

---

## **В преддверии 8 марта сотрудники следственного управления поздравили вдову Героя Советского Союза**



В преддверии 8 марта офицеры СК России побывали в гостях у вдовы Героя Советского Союза Бакуровой Екатерины Михайловны.

Сотрудники регионального следственного управления поблагодарили Бакурову Екатерину Михайловну за продолжаемую работу по увековечиванию памяти о своем супруге, который ушел на фронт 19-летним юношей, в рядах Красной армии участвовал в крупнейших событиях Великой Отечественной Войны – Курской битве, форсировании Десны, Днепра, Припяти, освобождении Белоруссии, Польши, Чехословакии. Всю войну он прошел в строю 229-го стрелкового полка 8-й стрелковой дивизии. Был награжден самыми почетными боевыми орденами и медалями за мужество и героизм в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками: орденом Ленина, двумя орденами Отечественной войны 1-й степени, орденом Красной Звезды, медалью «За отвагу». Указом Президиума Верховного Совета СССР от 16 октября 1943 года командиру батареи 76 мм пушек 229-го стрелкового полка 8-й стрелковой дивизии 13-й армии (Центральный фронт) капитану Бакурову Дмитрию Алексеевичу присвоено звание Героя Советского Союза.

---

7 февраля 2019 Дмитрию Алексеевичу от имени Председателя Следственного комитета РФ Александра Ивановича Бастрыкина была вручена медаль за «Доблесть и Отвагу». В апреле 2019 года Героя Советского Союза не стало.

Следственное управление на постоянной основе навещает вдову и оказывает ей необходимую адресную помощь. Офицеры СК от всего сердца пожелали Екатерине Михайловне крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни, а также вручили цветы и подарки. Женщина выразила благодарность следователям за постоянную поддержку и давнюю дружбу.

## Изображения



07 марта 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1772064>